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 بسمه تعالی

 بمدانشگاه علوم پزشکی 

 بم پزشکی علوم مرکز مطالعات و توسعه آموزش

 (Lesson Plan) روزانه طرح درس

 

 نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : اولشماره جلسه 

 1کارگاه توجیهی موضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( : ساعتمدت جلسه )

                                                              مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیمقطع تحصیلی فراگیران :      ه ورشت

 

 هدف کلی درس:  

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

 روش

زشیابی ار

 دانشجویان

 

 1آشنایی با کارآموزی 

اعلام اسامی گروه ها و 

 فیلدهای عرصه

 معرفی اساتید هر فیلد

 

  آشنایی با محتوای پرتوفولیو

 شناختی

 تدریس

پرسش و 

 پاسخ

پاورپوینت 

 و وایت برد

مشارکت 

فعال در 

فعالیت ها 

و کارهای 

 کلاسی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  دوم ه جلسه :ارشم

 کارگاه توجیهی موضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( : ساعتمدت جلسه )

                                                        مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :    

 

 س:  لی درهدف ک

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

آشنایی با ساختار و 

کارگروه های تحصصی 

و برنامه های جاری در 

 شبکه بهداشت و درمان 

 

های تحصصی و آشنایی با ساختار و کارگروه 

 در شبکه بهداشت و درمان برنامه های جاری

 

  شناختی

 تدریس

پرسش و 

 پاسخ

پاورپوینت و 

 وایت برد

مشارکت 

فعال در 

فعالیت ها 

و کارهای 

 کلاسی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  شماره جلسه :

 3کارگاه توجیهی موضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( : ساعتجلسه )ت مد

                                                           مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی     رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :

 

 

 

 هدف کلی درس:  

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

 حیطه یادگیری

، حرکتی-روانی)

-نیرواو  عاطفی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

 وسایل آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

آشنایی با ساختار و کارگروه ادامه 

های تحصصی و برنامه های 

 جاری در شبکه بهداشت و درمان 

 

آشنایی با ساختار و کارگروه های 

تحصصی و برنامه های جاری در شبکه 

 بهداشت و درمان

 

 شناختی

 تدریس

 ش وپرس

 پاسخ

پاورپوینت و 

 وایت برد

مشارکت فعال 

در فعالیت ها 

و کارهای 

 کلاسی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

 

 

 

 
 

 نام درس :    

 تاریخ برگزاری : چهارمشماره جلسه :

 طیبهداشت مح یها ندیبا فرا ییآشناموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( : ساعتمدت جلسه )

                                                                                                                           مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی    رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :

 

 

 هدف کلی درس:

 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، تیحرک

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 یکلرسنج نحوه یآموزش عمل

 یبردار نمونه نحوه یآموزش عمل

 آب یکروبیم

 مادر کلر هیآمورش ته 

 از اماکن دیبازد

 ینحوه کلرسنجبا  یعمل آشنایی

 یکروبیم یبردار نمونه نحوه یعمل آشنایی

 آب

 مادر کلر هیته آشنایی با

 

-روانی

 حرکتی

 سیتدر

شفاهی 

 عملی

به  پاسخ

 هاپرسش

طرح  و

 سوال و

 کار یبررس

 ها پوشه

 استفاده از

 نتیپاورپو

 

 برد تیوا

مشاهده  

 عملی

کار پوشه 

 لیتکم

 شده

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 

 

 

 

 

 
 

 نام درس   

 تاریخ برگزاری :  پنجمشماره جلسه: 

 یماریمربوط به مراقبت ب یها دنیبا فرا ییآشناموضوع جلسه : 

 ریرواگیغ یها

 

 محل برگزاری : 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ای: مدرس  ( : ساعتمدت جلسه )

                                                                                                                          مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی    رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :

 

 هدف کلی درس:   

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

 رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 یها مراقبت یآموزش عمل

و  ابتید یماریب مربوط به

 خون فشار

در  حوادث سوانح و لیتحل

 گذشته سال کی

 مربوط به یها مراقبتبا  یعمل آشنایی

 خون و فشار ابتید یماریب

 کیدر  حوادث سوانح و آشنایی با وضعیت

 گذشته سال

 

 

 

-روانی

 حرکتی

 سیتدر

به  پاسخ

 پرسش

 ها

طرح  و

 سوال و

 یبررس

 پوشه هاکار

 استفاده از

 نتیپاورپو

 

 برد تیوا

مشاهده  

 عملی

کار پوشه 

 لیتکم

 شده
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 نام درس :    

 تاریخ برگزاری : ششم شماره جلسه :

بهداشت دهان و دندان و بهداشت  یها ندیبا فرا ییآشناموضوع جلسه : 

 سالمندان

 

 محل برگزاری : 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( : ساعتمدت جلسه )

 رمانیبهداشتی و د مدیریت خدماترشته و مقطع تحصیلی فراگیران : 
 

 هدف کلی درس:               

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 حیصح نحوه یآموزش عمل

 یمراقبت ها ریسا مسواک زدن و

 دندان دهان و بهداشت

 شاخص محاسبه و یش عملورآم

DMF باردار در مادران 

 یندهایبا فرا ییآشنا

 از فرد سالمند مراقبت

 مسواک زدن و حیصح نحوهبا  یعمل آشنایی

 دندان دهان و بهداشت یمراقبت ها ریسا

در  DMF شاخص محاسبه و یعمل آشنایی

 باردار مادران

از فرد  مراقبت یندهایبا فرا عملی ییآشنا

 سالمند

 

 

 

-یانرو

 حرکتی

 سیتدر

به  پاسخ

 پرسش

 ها

طرح  و

 سوال و

 یبررس

 پوشه هاکار

 استفاده از

 نتیپاورپو

 

 برد تیوا

مشاهده  

 عملی

کار پوشه 

 لیتکم

 شده
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 نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  هفتم شماره جلسه :

 (1)  تیریمد یها ندیبا فرا ییآشناموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( : ساعتسه )جل مدت

 مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :    
 

 هدف کلی درس:               

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

ش ور

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 

 

 با یعمل ییآشنا

 یزیبرنامه ر ندیفرا

 یلیو تفص سالانه

 

 

  تیریمد یها ندیبا فراآشنایی عملی 

 

 

 

-روانی

 حرکتی

 سیتدر

به  پاسخ

 پرسش

 ها

طرح  و

 سوال و

 یبررس

 پوشه هاکار

 استفاده از

 نتیپاورپو

 

 برد تیوا

مشاهده  

 عملی

کار پوشه 

 لیتکم

 شده
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 نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  هشتم شماره جلسه :

  )(  تیریمد یها ندیبا فرا ییآشناموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( : ساعتمدت جلسه )

 مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران : 
 

 درس:  هدف کلی              

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

و  نیتام با یعمل ییآشنا

  زاتیتجه ینگهدار

 عملکردبر یپرداخت مبتن

 عملکرد  یابیارز و دیبازد ندیفرا

مربوط به تامین  یها ندیبا فراآشنایی عملی 

 حفظ و نگهداری تجهیزات 

 

مربوط به  یها ندیبا فراآشنایی عملی 

 ارزیابی عملکرد 

 

 

 

-روانی

 حرکتی

 سیتدر

به  پاسخ

 پرسش

 ها

طرح  و

 سوال و

 یبررس

 پوشه هاکار

 استفاده از

 نتیپاورپو

 

 برد تیوا

مشاهده  

 عملی

کار پوشه 

 لیتکم

 شده
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  درس : نام   

 تاریخ برگزاری  نهم شماره جلسه :

  یو جمع بند 4 یهیکارگاه توجموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( : ساعتمدت جلسه )

 مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران : 
 

 هدف کلی درس:               

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 

 

 لیو تکم یبررس

  یجمع بند کارپوشه

 

 

جمع بندی و ایجاد دانش منسجم در زمینه 

 عملکرد  

 

 

 

-روانی

 حرکتی

 سیتدر

به  پاسخ

 پرسش

 ها

طرح  و

 سوال و

 یبررس

 پوشه هاکار

 استفاده از

 نتیپاورپو

 

 برد تیوا

مشاهده  

 عملی

کار پوشه 

 لیتکم

 شده
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 نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  دهم شماره جلسه :

 آشنایی با اقدامات مرکز بهداشتی و درمانی شهریموضوع جلسه : 

 

 مرکز بهداشتی و درمانی شهریمحل برگزاری : 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( : اعتسمدت جلسه )

 مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران : 
 

  هدف کلی درس:

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 خدمت و ارائه یها ندیراف

مرکز بهداشتی و  در یبانیپشت

 درمانی شهری

 

 یبانیپشت خدمت و ارائه یها ندیبا فرا ییآشنا

 مرکز بهداشتی و درمانی شهری در

 

-روانی

 حرکتی

 تدریس

پرسش و 

 پاسخ

پاورپوینت و 

 وایت برد

مشارکت 

فعال در 

فعالیت ها 

و کارهای 

 کلاسی

 

 

 

 

 

 

 

 



11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   نام درس :  

 تاریخ برگزاری :  یازدهم شماره جلسه :

 آشنایی با اقدامات مرکز بهداشتی و درمانی شهریموضوع جلسه : 

 

 مرکز بهداشتی و درمانی شهریمحل برگزاری : 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( : ساعتمدت جلسه )

 مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران : 

 

  هدف کلی درس:

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 خدمت و ارائه یها ندیفراادامه 

مرکز بهداشتی و  در یبانیپشت

 درمانی شهری

 

 یبانیپشت خدمت و ارائه یها ندیبا فرا ییآشنا

 مرکز بهداشتی و درمانی شهری در

 

-روانی

 حرکتی

 تدریس

پرسش و 

 پاسخ

پاورپوینت و 

 وایت برد

مشارکت 

فعال در 

فعالیت ها و 

کارهای 

 کلاسی
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 نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  دوازدهم شماره جلسه :

 (1) بیبا سامانه س ییآشناموضوع جلسه : 

 

 مرکز بهداشتی و درمانی شهریمحل برگزاری : 

 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( :ساعتمدت جلسه )

    مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :    

 
 

 هدف کلی درس: 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

ها و  رسانه

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 

 ارائه خدمت در یندهایفرا

 (1) بیس سامانه

 

 ارائه خدمت در یها ندیفرا یآموزش عمل

 (1) بیس سامانه

 

 
 

 

 

 

 

-روانی

 حرکتی

 سیتدر

به  پاسخ

 پرسش

 ها

طرح  و

 سوال و

 یبررس

 پوشه هاکار

 استفاده از

 نتیپاورپو

 

 برد تیوا

مشاهده  

 عملی

پوشه کار 

 لیتکم

 شده
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 نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  سیزدهم شماره جلسه :

 )( بیبا سامانه س ییآشناموضوع جلسه : 

 

 مرکز بهداشتی و درمانی شهریمحل برگزاری : 

 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( :ساعتمدت جلسه )

   ت خدمات بهداشتی و درمانیمدیریرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :     

 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

 روش تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 

 ارائه خدمت در یندهایفرا

 (1) بیس سامانه

 

 ارائه خدمت در یها ندیفرا یآموزش عمل

 (1) بیس سامانه

 

 
 

 

 

 

 

-روانی

 حرکتی

به  پاسخ سیتدر

 ها پرسش

 طرح سوال و و

پوشه کار یبررس

 ها

 استفاده از

 نتیپاورپو

 

 برد تیوا

مشاهده  

 عملی

کار پوشه 

 لیتکم

 شده
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 نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  چهاردهم شماره جلسه :

 مرکز بهداشتی و در یبانیپشت یها ندیبا فرا ییآشناموضوع جلسه : 

 درمانی شهری

 

 مرکز بهداشتی و درمانی شهریمحل برگزاری : 

 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( :ساعتمدت جلسه )

     مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :   

 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

ش رو

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 یها ندیفرا یآموزش عمل

 در تدارکات و یبانیپشت

مرکز بهداشتی و درمانی 

 شهری

 

 

 و یبانیپشت یها ندیفرا یعملآشنایی 

 مرکز بهداشتی و درمانی شهری در تدارکات

 

 

 

-روانی

 حرکتی

 سیتدر

به  پاسخ

 پرسش

 ها

طرح  و

 سوال و

 یرسبر

 پوشه هاکار

 استفاده از

 نتیپاورپو

 

 برد تیوا

مشاهده  

 عملی

کار پوشه 

 لیتکم

 شده

 



15 

 

 

 

 

 

 

 نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  پانزدهم شماره جلسه :

 یزیو برنامه ر ییاجرا تیریمد یها ندیبا فرا ییآشناموضوع جلسه : 

 مرکز بهداشتی و درمانی شهری در

 

 شتی و درمانی شهریمرکز بهدامحل برگزاری : 

 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( :ساعتمدت جلسه )

    مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :    

 

 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

ش رو

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 با یعمل و آموزش ییآشنا

 ییاجرا ،یسازمانده یها ندیفرا

راکز در م یزیر و برنامه یتیریمد

 بهداشتی و درمانی شهری

 

 

 ،یسازمانده یها ندیفرابا  یعملآشنایی 

راکز در م یزیر و برنامه یتیریمد ییاجرا

 بهداشتی و درمانی شهری

 

 

 

-روانی

 حرکتی

 سیتدر

به  پاسخ

 پرسش

 ها

طرح  و

 سوال و

 یبررس

 پوشه هاکار

 استفاده از

 نتیپاورپو

 

 برد تیوا

مشاهده  

 عملی

کار پوشه 

 لیتکم

 شده

 



16 

 

 

 

 

 

 

 

 نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  شانزدهم شماره جلسه :

مرکز بهداشتی و درمانی  در ندیساختار و فرا لیتحلموضوع جلسه : 

 شهری

 

 و درمانی شهری مرکز بهداشتیمحل برگزاری : 

 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  ( :ساعتمدت جلسه )

      مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 حیطه یادگیری

، حرکتی-روانی)

-و روانی عاطفی

 حرکتی(

 

 روش تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

رزشیابی ا

 دانشجویان

 

 ساختار مراکز لیتحل

و  لیحلت یدرمان یبهداشت

 ارائه یها ندیفرا یارتقا

 خدمت

 

 یدرمان یبهداشت ساختار مراکز لیتحل

 

 خدمت ارائه یها ندیفرا یو ارتقا لیحلت

 

 

 

 حرکتی-روانی

 سیتدر

به  پاسخ

 پرسش

 ها

 طرح سوال و و

 یبررس

 پوشه هاکار

 استفاده از

 نتیپاورپو

 

 برد تیوا

مشاهده  

 عملی

کار پوشه 

 لیتکم

 شده

 



17 

 

 

 

 

 

 

 

 نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  هفدهم شماره جلسه :

مرکز بهداشتی و درمانی  در ندیساختار و فرا لیتحلموضوع جلسه : 

 شهری

 

 مرکز بهداشتی و درمانی شهریمحل برگزاری : 

 

 ایخانم دکتر نادیا ارومیه مدرس :  ( :ساعتمدت جلسه )

 مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :   

 

 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

 روش تدریس

 

رسانه ها و 

 وسایل آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 ساختار مراکز لیتحل

و  لیحلت یدرمان یبهداشت

 ارائه یها ندیفرا یارتقا

 خدمت

 یدرمان یبهداشت ساختار مراکز لیتحل

 خدمت ارائه یها ندیفرا یو ارتقا لیحلت

 

 

 

-روانی

 حرکتی

 سیتدر

 ها به پرسش پاسخ

 طرح سوال و و

 پوشه هاکار یبررس

 استفاده از

 نتیپاورپو

 

 برد تیوا

 مشاهده عملی 

کار پوشه 

 لیتکم

 شده

 



18 

 

 

 

 

 

 

 

 نام درس :    

 تاریخ برگزاری :  هجدهم ه :شماره جلس

 دانشکده بهداشتمحل برگزاری :  دوره یجمع بندموضوع جلسه : 

 

 خانم دکتر نادیا ارومیه ایمدرس :  3( :ساعتمدت جلسه )

 مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :   

 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

-روانی)

، حرکتی

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

 روش تدریس

 

رسانه ها و 

 وسایل آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 دوره و یجمع بند

 لیاشکال و تکم رفع

 کارپوشه یینها

 یدرمان یبهداشت ساختار مراکز لیتحل

 خدمت ارائه یها ندیفرا یو ارتقا لیحلت

 

 

 

-روانی

 حرکتی

 سیتدر

 ها به پرسش پاسخ

 طرح سوال و و

 پوشه هاکار یرسبر

 استفاده از

 نتیپاورپو

 

 برد تیوا

 مشاهده عملی 

کار پوشه 

 لیتکم

 شده

 


